
ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΤΗΝ ΠΤΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΑΣ
 

Το Dragon Düello έχει δύο λειτουργίες που μπορούν να επιλεγούν από τον παίκτη, ως λειτουργία Κόκκινου
Δράκου και Πράσινου Δράκου. Η εμφάνιση του παιχνιδιού αλλάζει ανάλογα με την επιλεγμένη λειτουργία για
να ταιριάζει με την αντίστοιχη λειτουργία.

Ο Κόκκινος Δράκος έχει πολύ υψηλή μεταβλητότητα και ο Πράσινος Δράκος έχει υψηλή μεταβλητότητα.

Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας Κόκκινου Δράκου, η πιθανότητα να κερδίσετε Free Spins είναι χαμηλότερη και
το μέσο κέρδος σε Free Spins είναι υψηλότερο. Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας Πράσινου Δράκου, η
πιθανότητα να κερδίσετε Free Spins είναι υψηλότερη και το μέσο κέρδος σε Free Spins είναι χαμηλότερο.

Αυτές οι λειτουργίες μπορούν να αλλάξουν οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια του βασικού παιχνιδιού.

ΕΠΕΚΤΕΙΝΟΜΕΝΑ WILD ΜΕ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤΗ
 

Κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού, η προσγείωση   συμβόλων ενεργοποιεί την Επέκταση Wild στον προσγειωμένο
κύλινδρο. Μια μονομαχία μεταξύ του Κόκκινου και του Πράσινου Δράκου λαμβάνει χώρα και ο νικητής
επεκτείνεται για να καλύψει τον κύλινδρο με τον εμφανιζόμενο πολλαπλασιαστή του.

 

Οι πιθανές τιμές πολλαπλασιαστή είναι: 2x, 3x, 4x, 5x, 7x, και 9x.

Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του Κόκκινου Δράκου, αν ο Κόκκινος Δράκος κερδίσει τη μονομαχία, τότε
τυχαίος αριθμός από Wild με πολλαπλασιαστές θα διανεμηθούν στους κυλίνδρους που δεν περιέχουν
Επεκτεινόμενο Wild, τυχαία.

Μπορεί να υπάρχουν το πολύ 2 τυχαία Wild με τις ακόλουθες πιθανές τιμές πολλαπλασιαστή: 2x, 3x, 4x, 5x, 7x,
και 9x.

Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του Πράσινου Δράκου, αν ο Πράσινος Δράκος κερδίσει τη μονομαχία, τότε
τυχαίος αριθμός από Wild θα διανεμηθούν στους κυλίνδρους που δεν περιέχουν Wild, τυχαία.

ΤΡΟΧΟΣ ΤΥΧΗΣ

Όταν 3 ή περισσότερα  σύμβολα εμφανιστούν κατά τη διάρκεια του βασικού παιχνιδιού, ο Τροχός Τύχης
ενεργοποιείται πριν από Free Spins.

Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας Κόκκινος Δράκος:

3, 4 ή 5  σύμβολα ενεργοποιούν τον Τροχό Τύχης και απονέμουν 5, 15 ή 25 Free Spins, αντίστοιχα. Σε αυτή τη
λειτουργία, 25 Free Spins είναι το μέγιστο.

Ο Τροχός Τύχης έχει τις ακόλουθες τιμές όταν ενεργοποιείται:

· από 3 Scatter: 0, 10, 15, 20, 25

· από 4 Scatter: 0, 20 και 25.



Οι παίκτες μπορούν είτε να ρισκάρουν για κάθε επόμενη τιμή μέχρι 25 Free Spins είτε να συλλέξουν τον
απονεμηθέντα αριθμό free spins και να εισέλθουν στο Free Spins.

Η απώλεια ενός ρίσκου σε οποιαδήποτε τιμή επιστρέφει τους παίκτες στο βασικό παιχνίδι.

Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας Πράσινος Δράκος:

3, 4 ή 5  σύμβολα ενεργοποιούν τον Τροχό Τύχης και απονέμουν 8, 12 ή 16 Free Spins, αντίστοιχα. Σε αυτή τη
λειτουργία, 16 Free Spins είναι το μέγιστο.

· από 3 Scatter: 0, 10, 12, 14, 16

· από 4 Scatter: 0, 14 και 16.

Οι παίκτες μπορούν είτε να ρισκάρουν για κάθε επόμενη τιμή μέχρι 16 Free Spins είτε να συλλέξουν τον
απονεμηθέντα αριθμό free spins και να εισέλθουν στο Free Spins.

Η απώλεια ενός ρίσκου σε οποιαδήποτε τιμή επιστρέφει τους παίκτες στο βασικό παιχνίδι.

FREE SPINS

Free Spins ξεκινούν με τα απονεμημένα βραβεία μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του Τροχού Τζόγου.

Κατά τη διάρκεια free spins, η προσγείωση   σύμβολα ενεργοποιούν την Επέκταση Wild στον προσγειωμένο
κύλινδρο. Όπως στο βασικό παιχνίδι, η μονομαχία μεταξύ του Κόκκινου και του Πράσινου Δράκου λαμβάνει
χώρα και ο νικητής επεκτείνεται για να καλύψει τον κύλινδρο με τον εμφανιζόμενο πολλαπλασιαστή του.

Όλοι οι Επεκτεινόμενοι Wild παραμένουν κολλημένοι κατά τη διάρκεια Free Spins.

Free Spins δεν μπορεί να επανενεργοποιηθεί.

ΑΓΟΡΑ FREE SPINS
Free Spins μπορεί να αγοραστεί οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια του βασικού παιχνιδιού κάνοντας κλικ
στην επιλογή "Αγορά Bonus".

Για τη Λειτουργία Κόκκινου Δράκου:
· Η ενεργοποίηση 5 ή περισσότερων Free Spins κοστίζει 100x συνολικό τρέχον στοίχημα.
· Η ενεργοποίηση 15 ή περισσότερων Free Spins κοστίζει 300x συνολικό τρέχον στοίχημα.

Για τη Λειτουργία Πράσινου Δράκου:
· Η ενεργοποίηση 8 ή περισσότερων Free Spins κοστίζει 70x συνολικό τρέχον στοίχημα.
· Η ενεργοποίηση 12 ή περισσότερων Free Spins κοστίζει 150x συνολικό τρέχον στοίχημα.

Η δυνατότητα Αγοράς μπορεί να μην είναι διαθέσιμη σε όλες τις αγορές.

ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ANTE
Αυτή η λειτουργία μπορεί να ενεργοποιηθεί οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια του βασικού παιχνιδιού.

Μόλις ενεργοποιηθεί, η πιθανότητα ενεργοποίησης Free Spins τετραπλασιάζεται.

Κοστίζει 2x το συνολικό τρέχον ποντάρισμα για τις λειτουργίες Πράσινου και Κόκκινου Δράκου.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΚΟΥΜΠΙΩΝ



 ΜΕΝΟΥ - πατήστε για να ανοίξετε τις ρυθμίσεις και τους κανόνες του παιχνιδιού.

 ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ - πατήστε για να αλλάξετε το ποντάρισμα.

 ΑΡΧΙΚΗ - ανακατεύθυνση στην αρχική σελίδα.

 ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ - πατήστε για να δείτε την περιγραφή.

 ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ - πατήστε για να δείτε τα πιθανά κέρδη.

 ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ - διαχείριση ρυθμίσεων.

 ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ - πατήστε για εκκίνηση.

 ΔΙΑΣΤΗΜΑ - περιστροφή με το πλήκτρο Space (μόνο σε υπολογιστή).

 ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ - επιλέξτε αριθμό περιστροφών (όπου διατίθεται).

 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ TURBO - παιχνίδι σε turbo.

 ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ - εμφανίζει γύρους με κέρδος πάνω από 10x το ποντάρισμα.

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Τυχόν δυσλειτουργίες ακυρώνουν όλες τις πληρωμές και τα παιχνίδια.
Σύμφωνα με τις πρακτικές περί δίκαιου παιχνιδιού, το αποτέλεσμα κάθε παιχνιδιού είναι εντελώς ανεξάρτητο.
Οι πιθανότητες να φέρετε ένα συγκεκριμένο αποτέλεσμα είναι πάντα οι ίδιες στην αρχή κάθε παιχνιδιού.
Υπερισχύει η αγγλική έκδοση των κανόνων παιχνιδιού.


